



ВСТРЕЧИ

Поэт А. Барыкин

Популярного автора и исполнителя молодежных песен Александра Барыкина наш фотокорреспондент запечатлел на пленку во время его творческой встречи с рязанцами во Дворце культуры станкозавода. О встрече позаботились члены кооператива по организации досуга «Золотые руки», созданного при ДК станкозавода. Весь сбор от продажи билетов кооператив перечислил в Советский фонд культуры на реставрацию Рязанского театра юного зрителя.

Программа музыкального вечера называется «Лицом к лицу». И, действительно, участники встречи смогли увидеть своего любимого артиста не в видеоклипе «Утренней почты», а рядом, на сцене Дворца культуры. Александр Барыкин отвечал на многочисленные вопросы

зрителей, рассказывал о себе, о ведущих мастерах советской эстрады, с которыми ему довелось работать.

Тепло встретили зрители песни Александра Барыкина на стихи А. С. Пушкина «Храни меня, мой талисман», на стихи Николая Рубцова «Букет», долгими аплодисментами наградили за исполнение песни, посвященной молодым воинам-интернационалистам. Никого не оставили равнодушными песни прошлых лет и новые вещи популярного музыканта.

По мнению самого Александра, разговор со зрителями получился, рязанцы оказались очень доброжелательными, легко шли на контакт. Взаимным было желание музыканта и зрителей встретиться вновь.

Фото С. Абакумова.